JavaScript: Estructuras de control de flujo

Estructura if...else

En ocasiones, las decisiones que se deben realizar no son
del tipo "si se cumple la condicion, hazlo; si no se cumple,
no hagas nada". Normalmente las condiciones suelen ser
del tipo "si se cumple esta condicion, hazlo, si no se
cumple, haz esto otro".

Para este segundo tipo de decisiones, existe una variante
de la estructura if llamada if...else.

—
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Su sintaxis es la siguiente:

if(condicion) {

}

else {

}

—
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Estructura if...else

Si la condicion se cumple (es decir, si su valor es true) se
ejecutan todas las instrucciones que se encuentran dentro
del if(). Si la condicion no se cumple (es decir, si su valor es
false) se ejecutan todas las instrucciones contenidas en

else { }.

Veamos un ejemplo...

—
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Estructura if...else

Ejemplo:
var edad = 18;

if(edad >= 18) {
alert(“Eres mayor de edad”);

}

else {
alert(“Todavia eres menor de edad”);

}—
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Estructura if...else

Si el valor de la variable edad es mayor o igual que el valor
numeérico 18, la condicion del if() se cumple y por tanto, se
ejecutan sus instrucciones y se muestra el mensaje "Eres
mayor de edad". Sin embargo, cuando el valor de la
variable edad no es igual o mayor que 18, la condicion del
if() no se cumple, por lo que automaticamente se ejecutan
todas las instrucciones del bloque else { }. En este caso, se
mostraria el mensaje "Todavia eres menor de edad".

—
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Estructura if...else

El siguiente ejemplo compara variables de tipo cadena de
texto:

var edad =""";

if(nombre =="") {

alert(“Aun no nos has dicho tu nombre”);
}
else {

alert(“Hemos guardado tu nombre”);

}—
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Estructura if...else

La condicion del if() anterior se construye mediante el
operador ==, que es el que se emplea para comparar dos
valores (no confundir con el operador = que se utiliza para
asignar valores). En el ejemplo anterior, si la cadena de
texto almacenada en la variable nombre es vacia (es decir,
es igual a "") se muestra el mensaje definido en el if(). En
otro caso, se muestra el mensaje definido en el bloque
else { }.

—



JavaScript: Estructuras de control de flujo

Estructura if...else

La estructura if...else se puede encadenar para realizar varias

comprobaciones seguidas:

if(edad < 12) {
alert(“Todavia eres muy pequeno”);
}
else if(edad < 19) {
alert(“Eres un adolescente”);
}
else if(edad < 35) {
alert(“Aun sigues siendo joven”);
}
else {
alert(“Ve pensando en cuidarte un poco mas”);

}—
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Ejercicio 6
El calculo de la letra del Documento Nacional de Identidad (DNI) es un proceso matematico sencillo que se basa en

obtener el resto de la division entera del numero de DNI y el numero 23. A partir del resto de la division, se obtiene |la
letra seleccionandola dentro de un array de letras.

El array de letras es:

var Ietras - ['Tl, IRI’ lW', |A|’ IGI' |M', |Y|’ IFI’ lPl, IDI’ IXI’ IBI’ lN', 'J', |Z|’ |S|' .Q|; 'V', |H|’ lL', |C|' |K|’ |E|’ |T|];
Por tanto si el resto de la divisidon es O, la letra del DNl es la T y si el resto es 3 la letra es |la A. Con estos datos, elaborar
un pequeno script que:

Almacene en una variable el nimero de DNI indicado por el usuario y en otra variable la letra del DNI que se ha
indicado. (Pista: si se quiere pedir directamente al usuario que indique su numero y su letra, se puede utilizar la
funcion prompt())

En primer lugar (y en una sola instruccion) se debe comprobar si el nUmero es menor que 0 o mayor que 99999999. Si
ese es el caso, se muestra un mensaje al usuario indicando que el nimero proporcionado no es valido y el programa
no muestra mas mensajes.

Si el numero es valido, se calcula la letra que le corresponde segun el método explicado anteriormente.

Una vez calculada la letra, se debe comparar con la letra indicada por el usuario. Si no coinciden, se muestra un
mensaje al usuario diciéndole que la letra que ha indicado no es correcta. En otro caso, se muestra un mensaje
indicando que el niumero y la letra de DNI son correctos.
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Ejercicio 6
var |etraS — [ITI’ IRI’ le’ IAI’ IGI’ lml’ IYI’ IFI’ 'P" IDI’ IXI’ IBI’ INl’ IJI’ lzl’ lsl’ lQI’ lvl’ IHI’ 'L" ICI’ IKI’
IEI’ 'Tll;

var numero = prompt("Introduce tu nimero de DNI (sin la letra)");
var letra = prompt("Introduce la letra de tu DNI (en mayusculas)");
letra = letra.toUpperCase();

if(numero <0 | | numero >99999999) {
alert("El nimero proporcionado no es valido");
}
else {
var letraCalculada = letras[numero % 23];
if(letraCalculada != letra) {
alert("La letra o el nimero proporcionados no son correctos");
}
else {
alert("El numero de DNI y su letra son correctos");

}

—
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